
A Szakosztály hatodik évtizedéről szóló beszámolóból látható, hogy az elmúlt 10 év nehéz körülményei elle-
nére is rendezvényekben, programokban gazdag, sikeres időszakot tudhatunk magunk mögött. A nehéz
körülmények, a gazdasági válság sokunkat ráébresztett arra, hogy a pénz, a vagyon, a rendelésállomány,
a cégek helyzete igazából csak pillanatnyi állapot, múló szükségszerűség.

A szakmaszeretet, a barátság, az összetartozás – amit közülünk egyre többen tartunk ismét fontosnak,
érzünk magunkénak – viszont egy életre szólnak. Érezzük, tudjuk, az emberiség létének fenntartásához,
életének jobbításához a jövőben is szüksége lesz a föld kincseire, ércekre, az ezekből kinyerhető fémekre,
a mérnöki tudományokra, az ipari tevékenységekre. Ebből pedig egyenesen következik, hogy szakmáinkra
is szükség lesz. 

Az összegyűjtött és leírt adatokkal kapcsolatosan egyes esetekben hiányérzete is támadhat az olvasó-
nak, akár jogos kifogásokat is megfogalmazhat. A szerkesztők természetesen köszönetet mondanak min-
den jogos észrevételért, kiegészítésért, helyesbítő, dokumentumokkal alátámasztott adatszolgáltatásért. 

A jövő szerkesztőinek munkáját segíteni felkérjük jelenlegi és jövőbeni szakosztályi tagjainkat, szakem-
bereinket, hogy a szakosztályi élet adatait és dokumentumait a jövőben is gyűjtsék, őrizzék meg, juttassák
el az éppen aktuális, érintett szakmai szervezetekhez (OMBKE Öntészeti Szakosztály, Magyar Öntészeti
Szövetség), azok vezetőihez. Az 50 éves jubileumra megjelent könyvet és a most, a BKL Kohászat szak-
folyóirat különszámában megjelenteket, és persze a rengeteg összegyűjtött, csak részben publikált fény-
képet az Öntészeti Szakosztálynál elektronikus formában eddig is megőriztük.  

Köszönetet mondva a hat évtized adatait rögzítő és közreadó szerkesztőség tagjainak, reménykedjünk
abban, hogy nem árthat nekünk semmi és senki: az egyesületünk csakúgy, mint szakmáink és a selmeci
szellem örökké él és élni fog!

Budapest, 2012. augusztus 31.

Katkó Károly
az Öntészeti Szakosztály elnöke
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11. Utószó





Az OMBKE megalakulásakor, 1892-ben Selmecbányán készült ez a fotó.
Az Erdészeti Palota lépcsőjén állnak az alapítók

Az OMBKE küldöttsége a történelmi lépcsőkön 2005-ben


